



UNIVERSIDAD
DE MÁLAGA

CORRECCIÓN DE ERRORES

EXPEDIENTE: **SE. 07/2017 SARA**

CONTRATO DE SERVICIOS: **"REDACCIÓN DE LOS PROYECTOS BÁSICOS Y DE EJECUCIÓN, DIRECCIÓN DE OBRA, DIRECCIÓN DE EJECUCIÓN, ESTUDIO DE SEGURIDAD Y SALUD Y COORDINACIÓN DE SEGURIDAD Y SALUD DE LA FACULTAD DE TURISMO"**

Advertido error en el Pliego de Cláusulas Administrativas que rige el procedimiento de referencia se procede a su rectificación estableciéndose que

En el apartado

ANEXO Nº XII NOMBRAMIENTO MESA DE CONTRATACIÓN

dónde dice:

Secretario/a: D^a. TERESA MARTÍN SOLER, Jefa del Servicio de Contratación de la Universidad de Málaga

debe decir:

Secretario/a: D^a. CRISTINA FERNÁNDEZ ESTÉVEZ, funcionaria del Servicio de Contratación de la Universidad de Málaga



EFQM AENOR

